



Газета издается
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: www.oskolzori.ru 12+

Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№156-161
(8890-8895)

ВТОРНИК
5 сентября 2017 г.

Цена: свободная

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

На страницах нашей газеты мы планируем продолжить проведение прямых линий и просим вас принять участие в выборе ответственного лица, которому вы хотели бы задать свои вопросы. Предложение можно озвучить по телефонам 44-22-42, 44-22-52 или прислать на электронную почту ok428745@mail.ru, zorist2008@mail.ru.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ



Свет столетий над городом

С торжественного заседания Совета депутатов начались в минувшую субботу, второго сентября, празднования 424-й годовщины со Дня основания Старого Оскола.

Всё заседание председатель Совета депутатов округа Иван Потапов. В нем принимал участие глава администрации округа Александр Гнедых, депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации. Были приглашены представители муниципальных коллективов, промышленных предприятий, победители рейтингового соревнования в честь Дня города, почетные граждане Старооскольского городского округа, депутаты Белгородской областной думы, представители общественных организаций.

Решением Совета депутатов звание «Почётный гражданин Старооскольского городского округа Белгородской области» было присвоено начальнику управления капитального строительства и ремонтов зданий и сооружений АО «ОЭМК» Петру Кузнецovу и директору Старооскольского медицинского колледжа Николаю Селиванову.

Лучшим коллективам предпринятий и отличившимся работникам за вклад в социально-экономическое развитие округа были вручены свидетельства о занесении на городскую Доску почёта.

В своем выступлении Иван Потапов отметил, что Совет депутатов Старооскольского городского округа второго созыва завершает деятельность, предстоит выборы нового состава Совета депутатов. Он поблагодарил коллег за работу, пожелал кандидатам в депутаты победы и поздравил всех с Днём города.

Александр Гнедых обратился со словами благодарности ко всем, кто принимал участие в подготовке Дня города. Он напомнил, что в округе реализуется проект «Неуспешных детей не бывает». В очередной раз управление образования администрации округа в рейтинговой оценке департамента образования правительства области заняло лидирующие позиции.

Александр Викторович поздравил присутствующих с Днём города.

После официального открытия Доски почета на площади перед зданием администрации состоялись митинг и представление вокально-хореографических композиций «Город

мира и содружества», «Цветы России», «В кругу друзей». Юные артисты исполнили болгарский танец, финскую и немецкую польку. Артисты ансамбля «Завалинка» – композицию «Мы славим наш любимый город». На площадь вышла знамённая группа с флагами Российской Федерации, Белгородской области, Старого Оскола и Грамотой Президента РФ о присвоении городу почетного звания «Город воинской славы».

Среди гостей праздника были почетные граждане города, ветераны войны и труда, труженики тыла, руководители

МИТИНГ, посвященный празднованию Дня танкиста, пройдет 10 сентября у памятного знака танку в районе села Федосеевка. Начало в 10.00.

В выпуске с документами на стр. 5-22 – список избирательных участков для голосования, постановление об установке дорожных знаков, другие нормативные акты.

НОВОСТИ В НОМЕР

Ограничение движения

В связи с ремонтом дорожного покрытия временно, с 10.00 пятого сентября до 6.00 шестого сентября, будет прекращено движение транспортных средств на участке автомобильной дороги по ул. Комсомольская от пересечения с ул. Мебельная до моста через реку Оскол.

Во избежание дорожно-транспортных происшествий и проблемных ситуаций, связанных с длительным преодолением дорожных заторов, управление транспорта и связи администрации округа предлагает альтернативные пути объезда участка дорожных работ по автодорогам «Юго-западный обход г. Старый Оскол», «Короча-Губкин-Горшечное» и по ул. 1-й Конной Армии.

Также внесены изменения в схему организации движения маршрутных транспортных средств, обслуживающих муниципальные маршруты:

– маршруты, проходящие через остановку «Быль», будут осуществлять движение через остановки: «Быль», «Жукова» (магазин «Биби»), «Молодежная», «Строительная», проспект Алексея Угрова, через ул. 1-й Конной Армии, следя на юго-западные микрорайоны;

– маршруты, проходящие через остановку «Молодежная», будут осуществлять движение через остановки: «Строительная», «Молодежная» (МИСиС), «Конева» (ул. Шухова), «Жукова», «Быль», «Поликлиника», проспект Алексея Угрова, через ул. 1-й Конной Армии, следя на юго-западные микрорайоны.

Из схем движения маршрутных транспортных средств исключены остановки: «Кинопрокат», «Гараж райо», «Прядченко», «Маслозавод», «8-е Марта», «ГАТП», «Пушкинская школа», «Мебельная», «ЦРБ», «Ольминского», «БОШЕ».

Управление транспорта и связи администрации округа



Слева направо: Александр Гнедых, Николай Селиванов, Иван Потапов

Продолжение на стр. 2

Досрочное голосование

В участковых избирательных комиссиях уже 40 старооскольцев проголосовали досрочно на выборах депутатов Совета депутатов округа. Об этом объявил председатель избирательной комиссии Белгородской области Николай Плетнёв на семинаре-совещании, которое состоялось 4 сентября в большом зале администрации округа.

Напомним, что проголосовать досрочно можно с 30 августа по 9 сентября с 16 до 20 часов.

Николай Тихонович также отметил, что избирательная комиссия Старооскольского городского округа лучше всех в области проводит выборы. Он выразил надежду, что не будет нарушений и в этом году.

Сергей РУССУ

СТАРООСКОЛЬЦЫ ЗА НОВОЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

**Николай ШЕВЧЕНКО,
почётный гражданин
Старого Оскола
и Белгородской области:**

– Дорогие друзья, уважаемые старооскольцы. Настало время сделать свой выбор. Я считаю, что сегодня все мы должны принять ответственное решение, прийти на выборы 10 сентября и дружно проголосовать за Евгения Степановича Савченко. На встрече с жителями округа он твёрдо пообещал, что следующие три года пройдут под знаком позитивных перемен для Старого Оскола.

Уверен, что только под его началом мы сможем возродить былую славу нашего родного края. Я очень надеюсь на вашу мудрость и рассудительность. Я убеждён, что «трёхлетка» Старого Оскола, озвученная Евгением Степановичем, станет настоящим прорывом для нашего любимого города. Сегодня это необходимо каждому старооскольцу. Губернатор Савченко стал синонимом эффективной власти. Это признают сегодня во всей стране.

Верю, что вы, дорогие земляки, поддержите меня и проголосуете за Евгения Степановича Савченко. Он знает все наши проблемы, он знает, что городу нужны хорошие

дороги, парки, скверы, благоустроенные дворы и площадки для семейного отдыха, а всем старооскольцам – уверенность в завтрашнем дне! Новому качеству жизни быть! Мы сможем! Мы сделаем!

**Карл ЛООР,
председатель Совета
директоров АО
«КМАпроектжилстрой»,
доверенное лицо
кандидата в
губернаторы
Белгородской области
Евгения Савченко:**

– Многие задают мне вопрос: «Почему Вы стали доверенным лицом Евгения Степановича?». Я могу ответить на него прямо. Сегодня другого лидера, способного обеспечить новое качество жизни жителям области, нет.

А в отношении Старого Оскола Евгений Степанович, пожалуй, единственный спасательный круг. Неудачные кадровые решения стали существенно сказываться на отставании нашего округа по многим направлениям. Должен признать, что в этом есть вина руководителей предприятий города, в том числе и моих. Сегодняшняя исполнительная власть в Старом Осколе не работает так, как нужно людям.

Только в конструктивном взаимодействии с областью, с Евгением Степановичем Савченко мы можем существенно изменить ситуацию в городе и перейти на путь стабильного и устойчивого развития. У него есть для этого реальные силы и ресурсы. Я нисколько не сомневаюсь, что только с ним мы сможем достигнуть тех позитивных преобразований, о которых так мечтают люди. Я готов разделить ответственность за выполнение программы перемен к новому качеству жизни в Старом Осколе. Хватит играть в политику! Надо делать дело! И делать его вместе!

Нам много лет пытаются говорить, что область недодает, недостаточное внимание оказывает Старому Осколу, вбить клин между областным центром и нашим городом. На самом деле всё это от нежелания на местах засучить рукава и работать на результат. Евгений Степанович одной из главных своих задач на предстоящий губернаторский срок назвал «трёхлетку перемен» в нашем с вами городе. Бизнес откликнулся и готов ему в этом активно помочь.

Если мы действительно любим свой город, собираемся здесь жить, давайте принимать правильные решения.

Сегодня Старому Осколу от губернатора как никогда нужны его опыт, мудрость, расположение, видение вектора развития территории, его связи и административные возможности. Со своей стороны мы готовы активно участвовать в созидательном процессе.

**Ирина ДРУЖИНИНА,
директор по социальным
вопросам ОЭМК:**

– История Металлоинвеста неразрывно связана с Белгородской областью. Здесь находятся два крупнейших предприятия Компании – Оскольский электрометаллургический комбинат и Лебединский горно-обогатительный комбинат.

С 2011 года действует Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между Металлоинвестом и Правительством Белгородской области. В рамках данного Соглашения инвестиции Компании в наш регион составили более 7 млрд рублей. Это один из ярких примеров эффективного сотрудничества бизнеса и власти, который говорит о профессионализме Евгения Степановича, его умении привлекать внебюджетные средства в развитие региона.

За почти четверть века работы на посту губернатора Белгородской области Евгений Савченко показал себя эффективным менеджером, грамотным стратегом и организатором, способным видеть перспективные направления и использовать инновационные технологии развития и преображения Белгородчины.

Курс Евгения Савченко поддерживают коллективы старооскольских предприятий крупного, среднего и малого бизнеса, представители различных сфер Старооскольского городского округа. 14 июля, в рамках визита на Лебединский ГОК, Президент Российской Федерации Владимир Путин подчеркнул роль Евгения Савченко в успешном развитии области, назвав его одним из наиболее опытных и мудрых руководителей регионов Российской Федерации. Такая оценка со стороны главы государства дорого стоит. Это показатель высочайшего доверия и поддержки.

Для меня большая честь быть в команде Евгения Савченко! Евгений Степанович знает, что всегда может рассчитывать на поддержку многотысячных коллективов металлургов и горняков!

10 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА ЕВГЕНИЯ СТЕПАНОВИЧА САВЧЕНКО! СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Оплачено из избирательного фонда кандидата в губернаторы Белгородской области Савченко Евгения Степановича

Начало на стр. 1

Он отметил, что своим трудом старооскольцы обеспечивают стабильное развитие своего города и всей Белгородской области. Нам есть чем гордиться – наши спортсмены побеждают на международных соревнованиях, творческие коллективы повсеместно пользуются большим успехом.

– Губернатор Евгений Савченко предложил сделать Старый Оскол городом высоких жизненных стандартов, уверен, что при вашей поддержке это начинание будет успешно реализовано, – сказал он.

В торжественном шествии, посвященном 424-й годовщине со Дня образования Старого Оскола, по улице Ленина прошли в праздничных колоннах представители более 20 трудовых коллективов промышленных, сельскохозяйственных предприятий, бюджетных учреждений, политических партий, общественных организаций, военно-патриотических и спортивных клубов, студенты высших и среднеспециальных учебных заведений. Численность колонн составила более семи тысяч человек. Шествие прошло под девизом «Под знаком Белгородского качества».

Парад пришли посмотреть сотни людей. На официальном сайте органов местного самоуправления велась прямая трансляция празднования Дня города. Администрация Старого Оскола организовала её совместно с компанией «Сминг-Медиа».

Празднование Дня города продолжилось у Центра

молодёжных инициатив. С праздником собравшихся поздравил Александр Гнедых.

– Здесь, у памятника основателям нашего города-крепости, мы отдаём дань уважения и благодарности участникам строительства форпоста на южной границе Руси, – сказал в своем выступлении Александр

Викторович. – Сегодняшние жители Старого Оскола – это наследники ратного подвига своих предков. Память о прошлом хранят названия слобод и улиц. Уверен, что жители центральной части города будут показывать пример бережного отношения к традициям.

Вместе с Александром Скляровым глава округа

Свет столетий над городом



Продолжение на стр. 3

ОКРУГ
№ 8



УЛЬЯНОВА
Анна
Строим будущее вместе!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов Старооскольского городского округа № 8 Ульяновой Анны Борисовны.

ТЕЛЕФОН-ФАКС РЕКЛАМНОГО ОТДЕЛА
ГАЗЕТЫ «ЗОРИ» 44-18-38

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ



Александр Скляров (слева) и Александр Гнедых с участниками праздника

Свет столетий над городом

Начало на стр. 1, 2

побывал на сельских подворьях. Здесь разместились Роговатовское, Архангельское, Потуданское, Знаменское.

В Архангельском подворье руководитель кружка по декупажу архангельского СДК Наталья Болдина проводила мастер-класс, вместе с детьми украшая

на День города приходят каждый год.

Наши мальчишки любят военную технику, смотрят на машины, мотоциклы. Вообще, все шествие очень яркое и красочное, — сказала Марина Бредихина. — И концерт мы послушали с удовольствием.

И на подворьях интересно — песни, поделки, полевая каша

рузы, дикорастущих трав. Также использовались колочки, цветы, фрукты, семечки, камушки. Брендом этой территории является уроцище Долгое, на его территории расположен дендрологический парк. Какие там есть редкие растения, рассказывали материалы стенда. Около него можно было увидеть и сказочных персонажей — Царя леса,

Гриб-мухомор и Лесную жительницу. С ними посетители фотографировались, равно как у резной долгополянской избы да красавицы-осени.

Её Величество Картошка — такой баннер висел у дмитриевцев, и сразу было понятно, что брендом этой территории стал «второй хлеб». Здесь умеют выращивать богатый урожай картофеля, готовят из него множество блюд. Местные фермеры предлагали с картошечкой отведать маслище домашнее, сметанку, да другие свежие молочные продукты. Попробовав всё это, гости спешили в старинную крестьянскую избу. В ней

— люлька с «младенцем», яркие вышивные рушники, расписной сундук. Кровать, заправленная лоскутным одеялом, на полу — круглые вязаные половики.

— Прямо как у бабушки в деревне! — восхищалась Ольга Алексеевна Лагунова, фотографируя дочку Настеньку около люльки.

На подворье Казачанской сельской территории почевали пампушками с мёдом. Пасечник Владимир Лысенко предлагал несколько сортов мёда — гречишный, липовый, из расторопши, подсолнечника.

А вот песчанцы гордятся своим знаменитым земляком



фигурки птичек, цветов, сердечек. Участница роговатовского фольклорного ансамбля «Былина» Екатерина Кузнецова демонстрировала всем желающим, как работала прядка.

Показывали мастерицы из «Былины», как готовят знаменитую роговатовскую катанку.

На выставке краеведческого музея «В потоке времени» были представлены старинные фотографии города, работы местных художников, кукольный театр, проводились разнообразные мастер-классы. Школы и библиотеки центральной части города также подготовили тематические выставки. Светлана Скрябина, учитель истории школы №5, рассказала, что в ее учебном заведении организован интересный краеведческий музей, где собраны экспонаты из сёл округа, которые тоже были здесь представлены.

Марина Егорова с сыновьями — Никитой и Глебом, а также ее подруга Марина Бредихина с дочкой Машей и сыном Мишой

— всё интересно и вкусно! — улыбается Марина Егорова. — Мы живем в центральной части, и приятно, что праздновать можно рядом с домом.

...Весёлыми песнями да вкусными угощениями встречали гостей на сельских подворьях, что развернулось в этот день на площади у ДК «Комсомолец». Здесь расположились дмитриевцы, сорокинцы, казачанцы, долгополянцы и песчанцы. У каждой сельской территории свой бренд, неповторимый колорит, своя изюминка. Все подворья сделаны с душой и выдумкой. Чувствуется, что селяне много труда вложили, фантазию проявили, чтобы удивить гостей праздника. И это им удалось. На подворьях также проводили мастер-классы по различным видам рукоделия.

Постарались долгополянцы — в глаза бросалась огромная фигура красавицы-осени. Эту красоту высотой не ниже двухэтажного дома селяне сделали из колосьев, початков куку-

— писателем, поэтом, просветителем Андрианом Митрофановичем Топоровым. На их подворье можно было многое узнать об этом человеке, ему посвятили большой стенд с фотографиями и историческими материалами. Но не только духовной пищей угостили гостей, но и устраивали чаепитие. За фитостолом можно было отведать полезный чай из трав, угоститься мёдом, домашним вареньем, яблоками. Гостям песчанцы всегда рады, они отличаются особым гостеприимством.

Брендом Сорокинской сельской территории являются грибы вешенки, что выращивает фермер Василий Коптилов, и ключевая водица из местного родника. О достопримечательностях земли сорокинской рассказывал красочный стенд. Желающие стали участниками мастер-класса по изготовлению аппликаций. Его провела руководитель кружка «Умелица» Наталья Симонова.

Сельские подворья у «Комсомольца» посетил глава округа Александр Гнедых. Он поблагодарил жителей юго-западных микрорайонов за то, что они пришли, чтобы вместе отметить 424-й день рождения Старого Оскола.

— В юго-западной части города, раскинувшейся у берегов Оскола, живут истинные патриоты, любящие свой родной край, — сказал Александр Викторович. — У поколения комсомольцев-первоходцев уже давно выросли дети, подрастают внуки, и все они стали неотъемлемой частью нашей единой старооскольской семьи...

У всех было прекрасное настроение, потому что в День города оно просто не могло быть другим. Поднимали его старооскольцам и гостям округа артисты ДК «Комсомолец».



Пряха из Роговатого

Продолжение на стр. 4

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов Старооскольского городского округа и Старооскольская местная общественная организация ветеранов воинов-танкистов искренне и сердечно поздравляет всех ветеранов и военнослужащих, проходивших службу в танковых войсках, с праздником – Днём танкиста.

**Торжественный митинг состоится 10 сентября
у памятника танкистам в с. Федосеевка.**

Приглашаются все желающие.

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ

НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ

8-930-850-77-76

РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО «ХОУМ КРЕДИТ»
ЭНД ФИНАНС БАНК», ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №9316 ОТ 18.03.12 г.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

8-910-325-05-79

Избирательная комиссия информирует

Сведения о недостоверных данных о доходах и имуществе зарегистрированных кандидатов и кандидатов, включенных в зарегистрированные списки кандидатов на выборах депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа Белгородской области третьего созыва, размещены на информационных плакатах в участковых избирательных комиссиях и на официальном сайте муниципального образования «Старооскольский городской округ» oskoregion.ru.

Анатолий МАРЧЕНКО,
председатель избирательной комиссии
Старооскольского городского округа



У Долгополянского подворья

Свет столетий НАД ГОРОДОМ

Окончание. Начало на стр. 1,2,3

В 13 часов началась театральная постановка Светланы Кузнецовой «В содружестве творим и созидаем!». Зрители вместе с артистами заглянули в прошлое Старого Оскола, перенеслись в 50-80 годы прошлого столетия, окунулись в атмосферу комсомольских строек, узнали, как шло строительство ведущих предприятий города. На сцене выступили театр стилизованной народной песни и танца «Велия», образцовый самодеятельный коллектив – хореографическая студия «Сюрприз», детские творческие коллективы «Маска», «Дуэт», «Вдохновение» и многие другие артисты из «Комсомольца», которые как всегда были на высоте. Зрители их тепло принимали. А в это время около ДК работали интерактивные площадки для детей и взрослых на любой вкус.

В прогулочной зоне микрорайона Жукова на площади Победы уютно разместились Обуховское, Городищенское, Озёрское, Незнамовское, Владимировское, Шаталовское, Федосеевское, Котовское и Лапыгинское сельские подворья. Были организованы выставки работ местных мастеров и рукодельниц, а также – дары природы, собранные сельскими жителями со своих приусадебных участков.

Вход на Незнамовское украшал большой стенд с изображением Свято-Никольского храма. Старооскольцам предлагалось полюбоваться глиняными игрушками и пройти мастер-класс по их изготовлению у мастера декоративно-прикладного творчества Татьяны Шиян, а от изысканных корзин лозоплетенщица Якова Рошупкина глаз было не оторвать. Незнамовцы подготовили и провели

интересную развлекательную программу, как для взрослых, так и для самых маленьких. Голодными с этой территории никто не ушел – горожане могли бесплатно поесть пшённую кашу и выпить горячего чая.

Талантливые и трудолюбивые люди проживают в Городище, которое на всю округу славится своим ароматным хлебом. Вкусную выпечку городищенцы предлагали отведать всем желающим. Здесь же ее можно было и домой купить. Старооскольцы брали сразу по несколько буханок.

– В Старый Оскол мы с супругом переехали около года назад. И это для нас первый День города. Всё здесь нравится. Сложно кого-то даже выделить, – сказала 65-летняя Мария Ивановна Бессонова. – Все подворья красивые. В сёлах действительно живут настоящие мастера и трудолюбивые люди. Это видно по тем изделиям, которые представлены на выставках.

«Добро пожаловать в Обуховку» – призывала надпись на воротах Обуховского подворья. Ее обуховцы представили в сказочной тематике. Из-за дерева хитро выглядывала Баба-Яга. Здесь же были и ученый Кот, и царская карета. На сказочных персонажей можно было не просто любоваться, но еще и сфотографироваться с ними. Внимание горожан на Обуховском подворье больше всего привлекла выставка Николая Монакова из Новиково. Самовары, утюги, военное оружие, другие предметы быта и старинной утвари дети и взрослые рассматривали с любопытством.

Центральное место на Котовском подворье занимал стенд с биографией и выдающимися произведениями нашего зем-

ляка – писателя Владимира Михалёва, уроженца села Терехово. Все, кто заходил на Котовское подворье, крутили веретено, с любопытством разглядывали деревянный колодец и даже пытались покормить живых цесарок.

А что может быть слаще наших федосеевских яблочек! В этом мог убедиться каждый, кто бывал на Федосеевской территории. Здоровья и достатка в этот день участники ансамбля «От сердца к сердцу» желали всем отдыхающим.

Озерская территория порадовала выставкой народных промыслов. Мастерица Ирина Суддина обучала ребят из маленьких лоскутов цветной ткани создавать оберег кукломатонок, певуны ансамбля «Россияночка» задорными наевами зазывали в пляс.

– Готовиться к празднику мы начали за месяц. Тщательно подбирали песенный репертуар, собирали работы на выставку, делали цветочную экспозицию, – рассказывает директор Озерского ДК Марина Гаевая. – Все были задействованы в подготовке ко Дню города. Специалисты управления Озерской сельской территории во главе с его начальником Юрием Ивановичем Селютиным, а также неравнодушные жители – каждый внес лепту в оформление нашего подворья. Мы очень всем остались довольны.

По словам Марины Владимиры, несмотря на погоду, праздник удался. Довелось и по другим сельским подворьям им походить, что-то для себя на заметку взять. Например, к следующему празднику озерцы планируют расширить фруктово-овощную выставку, добавить изюминку и в оформление подворья. Тем более что

будущий год для Озерок знаменательный – селу исполнится 270 лет.

Отовсюду звучали сельские напевы, по округе разносилась запахи шашлыков и наваристой каши. Ни одно сельское подворье не осталось без внимания гостей.

В микрорайоне Жукова также побывал Александр Гнедых. Поздравляя старооскольцев с Днём города, он отметил, что одним из самых любимых мест отдыха горожан стала площадь Победы. Здесь всё напоминает нам о доблести, мужестве и героизме жителей нашего города-стража, города-крепости, города воинской славы. На протяжении более четырёх веков своей истории Старый Оскол доказывал, что он создан, чтобы объединять людей на ратные и трудовые подвиги и вести их по пути созидания.

Поздравляя горожан, Александр Гнедых напомнил о важности выборов и призвал всех прийти на избирательные участки 10 сентября.

Ровно в 22.00 город озарил праздничный салют. Его пришли посмотреть тысячи старооскольцев и гости города. Каждый раз, когда в небе вспыхивало разноцветное зарево, раздавались многоголосые радостные крики. – Молодцы организаторы, праздник замечательный получился. И детям, и взрослым было очень интересно, – выразила точку зрения старооскольцев Людмила Гонтарь. – Считаю, что с каждым годом День города у нас становится всё интереснее. Понятно, что были учтены интересы всех жителей.

**Юрий ТЕПЛОВ,
Александр МИХАЙЛОВ,
Ирина ФЕДОРОВА,
Валентина ПАЮСОВА,
Елена РОВЕНСКИХ**
Фото авторов



Мастер-класс по лоскутному шитью

Зори

УЧРЕДИТЕЛЬ:
АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРООСКОЛЬСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издатель: МАУ «Издательский дом
«Оскольский край»

Директор (главный редактор) А.А. Дубровин

Зам. директора - ответственный выпускающий Ю.А. Теплов

Адрес редакции и издателя:
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Рег. ПИ №ТУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42

Бухгалтерия – 44-18-38

e-mail: ok428745@mail.ru;

zorist2008@mail.ru

сайт: www.oskolzori.ru

группа ВКонтакте: vk.com/stzori

группа в Одноклассниках: ok.ru/stzori

Тираж 3622,
в т.ч. с документами 184

Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а

Заказ 45289

Подписано в печать 17.09. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 5.09.2017 г.

Печать офсетная.
Объем 1 п. л. (подписной индекс 50701)
5,5 п. л. (подписной индекс 50808).

Газета выходит по вторникам и субботам